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Collectable Auction
Tuesday, August 11th 2020

8 Small lot of jewelery incl. Sterling and watches.
$20 - $50

$10 - $15

9 Agget broach.
$5 - $10

1

10 Lot of pegs from MahJong game.
$10 - $20

3A Lot of Sports Cards.

11 2 porcelain "Snow Babies".
$10 - $15

$10 - $20

12 Italian miniature Sterling silver of a Cathedral, "1
1/2" x 1 1/2".

$50 - $75

Male and Female Hyundai watches.

13 Lot of military buttons, Collectables & ammmo box.
$20 - $30

2

4

14 Lot of Bow Ties, vintage reading glasses. (20)
$10 - $20

Pearl necklace and earrings.

15 Lot of dolls.
$10 - $20

$20 - $40

Lot of costume jewelry.

16 2 Boxes of ephemera.
$10 - $20

17 Lot of Sports Cards.
$10 - $20

5 Lot of local Shipping ephemera.

18 Postcards and ephemera, box and crystal bowl.
$10 - $20

$10 - $20

19 Small lot of collectables.
$10 - $20

$10 - $15

20 Collection of tubes.
$30 - $50

6 2 boxes of assorted collector coins and bills.

21 Lot of vintage postcards.
$10 - $20

$15 - $30

22 Three boxes of records.
$10 - $20

$10 - $20

23 Lot of vintage movie books.
$5 - $15

7

24 Lot of Sports Cards.
$10 - $20

Lot of lighters, cigarette cases, etc.

25 Side chair.
$10 - $30

$10 - $15

3 Album of vintage postcards.

34 Two Lord of The Rings prints.
$10 - $20

$20 - $30

35 Oak framed tapestry.
$10 - $20

26

36 Pair of oils on canvas signed A.Goodman,
"Landscapes".

$20 - $40

29 Box of vintage books.

37 Two leaded glass mirrors.
$20 - $40

$10 - $20

38 Gilded picture frame.
$5 - $15

One large and one small carboy.

39 4 curtain rods.
$5 - $10

27

30

40 Watercolour signed G.Mc.., "Coastal Landscape".
$20 - $40

Lot of artwork.

41 Photo of Victoria fruit stand.
$10 - $20

$10 - $30

Box of records.

42 Print of bridge.
$10 - $20

43 Oak rocker.
$20 - $40

31 Pair of coloured engravings, "Windermere".

44 Chatty Cathy Doll, Barbie & Ken dolls in box.
$10 - $20

$20 - $40

45 Small lot of records.
$10 - $20

$10 - $20

46 Lot of lace and linens.
$5 - $15

32 2 doors decorated with native art plaques.

47 Wedgwood tea container and vase (7)
$10 - $20

$20 - $50

48 Framed poster of 1950's Movie Starlets.
$10 - $20

$10 - $20

49 Mercury thermometers.
$10 - $20

33

50 Marksman badges and rifle ephemera.
$10 - $20

2 photos of Vancouver scenes C1930.

51 Hummel woodworking limited Orca - 148/500
$40 - $75

$10 - $20

28 Oak framed chalk boards.



Box of toys and Vintage dolls.
$20 - $30

$10 - $15

60A Cedar Chezley hope chest.
$20 - $40

52

61 Series of 3 framed Hunting Prints.
$10 - $20

55 Oak leaded glass Arts & Crafts cabinet.

62 Asian style rug.
$75 - $125

$200 - $400

63 Concord reel to reel with tapes.
$20 - $40

Lot of collectable bottle openers.

64 Lot of books, Aircrafts, etc.
$10 - $20

53

56

65 Tote of cameras.
$10 - $20

Oil on board of north England.

66 Pair of prints "Rosie The Riveter" and another.
$10 - $20

$10 - $20

Box of Vintage records.

67 Burl clock.
$20 - $30

68 Lot of china and porcelain, and thimbles.
$10 - $20

57 Vintage seltzer bottle.

69 Photograph of "Hotel Dallas - Victoria", 13" x 19".
$20 - $40

$20 - $30

70 Series of pin-up prints in a frame.
$10 - $20

$10 - $20

71 Lot of Vintage glasswares.
$10 - $20

58 Two copper trays.

72 Victorian mahogany corner cabinet.
$25 - $50

$10 - $20

73 Lot of collectables.
$10 - $20

$10 - $20

74 Traynor DynaGain guitar amp.
$30 - $60

59

75 Big Bore rifle scope.
$20 - $40

Camera in case and tripod.

76 Lot of dolls.
$10 - $20

$10 - $20

54

77 Box of cameras.
$20 - $30

Vintage Mad magazine

60
86 Remington typewriter.

$10 - $20

$10 - $20

87 Artist doll with porcelain head marked "Sassy".
$10 - $20

78

88 Lot of movie ephemera.
$10 - $20

81 Milas area rug approximately

89 Three alcohol decanters.
$10 - $20

$10 - $20

90 Lot of vintage clothing.
$10 - $20

3D puzzle of New York Twin Towers.

90A Box of collectable records.
$10 - $20

79

82

91 Lot of Apollo magazines.
$5 - $10

Floor lamp.

92 Oak draw leaf table with six chairs.
$50 - $125

$10 - $20

Lot of purses.

93 2 framed stamp collections "Reflections of Canada".
$10 - $20

94 Lot of vintage shoes.
$10 - $20

83 Magazine holder.

95 Vintage National Hockey table top game.
$75 - $100

$10 - $20

96 Suitcase of linens.
$10 - $20

$10 - $20

98 Floor lamps.
$10 - $20

84 Lot of Collector lighters and smoking accessories,
pens, darts and vintage razors. (16)(18)(1

99 Backpack.
$10 - $20

$10 - $20

100 Largre French Provincial oak wardrobe.
$20 - $50

$10 - $20

101 Vintage wooden bound suitcase.
$10 - $20

85

102 4 leaded glass windows.
$20 - $40

Decorative leather camels and pottery.

103 Vintage juggling clubs and ladies hats and field
hockey sticks.

$10 - $20

$10 - $20

80 Lot of comic book ephemera framed.



113 Box of pipes.
$20 - $40

$20 - $40

114 "Folies Bergere" program.
$10 - $20

104

115 Tea cart.
$20 - $40

107 Two floor lamps - no shades.

116 Projector and film.
$20 - $40

$10 - $20

117 12 Vintage comic books.
$10 - $20

Box of comic books.

118 Esso gas bottle and Atlas radio.
$10 - $20

105

109

119 Louis Vuitton tote.
$20 - $50

Fire screen.

120 Pearlite cribbage board.
$100 - $150

$10 - $20

Set of 10 Cries of London prints.

121 2 Vintage stuffed mechanical toys.
$10 - $20

122 Moroccan ceiling lamp.
$20 - $40

110 2 Vintage theatre seats.

123 Lot of nautical charts.
$10 - $20

$20 - $40

125 Lot four prints and photo.
$10 - $20

$10 - $20

126 Set of four Victorian carved mahogany dining
chairs.

$10 - $20

111 Porcalin doll.

127 1939 Worlds Fair memorabilia and ephemera.
$100 - $150

$10 - $20

128 Royal typewriter in case.
$10 - $20

$10 - $20

129 Crockery cannisters.
$10 - $20

112

130 Folding music stand in leather case.
$10 - $20

Regulator clock.

131 Antique oak sideboard.
$40 - $60

$20 - $40

106 Spindle crib.

140 Lot of dolls.
$10 - $20

$10 - $20

141 CPR kerosene lantern, and some collectables.
$10 - $20

132

142 Singer sewing machine.
$10 - $20

135 Chest with Collectables, pen knives, key fobs, etc.

143 Lot of Johnny West doll.
$10 - $20

$20 - $40

144 Box of Official Yo-Yo accessories, and vintage
books.(3)

$10 - $20

4 point Hudsons Bay blanket.

145 2 hides.
$20 - $40

133

136

146 Plaster dog mounted on an oak base.
$10 - $20

Wood bound trunk.

147 Box of ephemera.
$10 - $20

$20 - $40

Gout stool.

148 Lot of vintage clothing C1800.
$20 - $50

149 Victorian Mahogany table. /
$50 - $10

137 Box of electronics & clock internal, and phones.
(5)

150 Ammo boxes.
$10 - $20

$10 - $20

150A Six cane back chairs. /
$10 - $20

$10 - $20

151 3 boxes of silver plated items.
$10 - $20

138 Six bins of sports cards.

152 Lot of demijohns.
$10 - $20

$10 - $20

153 Small overnight case, and a typewriter. (13)
$10 - $20

$20 - $40

154 Lot of artwork.
$10 - $20

139

155 Carved back slipper chair.
$10 - $20

2 boxes of Vintage books.

156 3 crates.
$10 - $20

$10 - $20

134 Box of Collectables.



159 Box of military ephemera.

164 Avery Vintage scale.
$20 - $60

$10 - $20

165 Two Chess games.
$10 - $20

157

166 MOP lighter and cigarette case with a golf ball
lighter.

$10 - $20

160 Lot of ephemera, National Geographics, etc.

167 Pr. of Etruscan Revival earrings, Vict. gold and
enamel buckle 1/2 and Mori bracelet.

$100 - $150

$10 - $20

168 Birks 10K Shell motif bar pin and a gilt silver
maple leaf pin.

$75 - $100

Vintage photo album and photos.

169 Beatrix potter figurine.
$10 - $20

158

160A

170 Victorian pinch back brooch.
$10 - $20

Box of tin toys.

171 5 Confederate era bank notes.
$20 - $40

$20 - $40

Lot of vintage kitchen appliances.

172 Lot of stamps and ephemera, some jewelry and
collector spoons.(9)(7)

$20 - $60
173 Lot of coins - some silver.

$10 - $20

161 Box of collector books.

174 Bag of coins.
$10 - $20

$10 - $20

175 Pottery jar and brass cup.
$10 - $20

$10 - $20

176 Book of stamps.
$20 - $60

162 Box of Sports Cards.

177 Jar of paper and coin money.
$20 - $40

$10 - $20

178 Collection of coins.
$10 - $20

$10 - $20

179 Silver and amber necklace.
$20 - $40

163

180 Small lot of assorted silver jewelery.
$20 - $40

Box including tackle box and lures.
$10 - $20

189 9K gold and double pearl ring.
$30 - $50

$20 - $60

190 Lot of stamps.
$10 - $20

181

191 Lot of Military patches, medals, etc.
$10 - $20

184 Crossman pellet rifle.

192 Three Collector books.
$5 - $15

$20 - $40

193 2 air gun pistols.
$20 - $40

Pearl necklace and bracelet.

194 800 silver charm bracelet.
$25 - $50

182

185

195 Silver plated vanity set.
$10 - $20

19th C. jet necklace, jet & ivory choker and Bog
oak "Blarney" pin.

196 Lot of miniatures.
$10 - $20

$50 - $100

Assorted Sterling rings.

197 Vintage trap.
$10 - $20

198 ViewMaster and slides.
$10 - $20

186 Velloum deeds.

199 Etching signed Seymour Haden, 4 1/4" x 7 1/2",
"Shere Mill Pond.

$40 - $60

$10 - $20

200 Fire fender.
$10 - $20

$20 - $60

401 Lot of Toby Mugs.
$25 - $50

187 800 silver charm bracelet.

402 Lot including tackle box and lures.
$75 - $125

$25 - $50

403 Lot of vintage pipes with accessories.
$50 - $150

$20 - $40

404 Pair of watercolours - one signed Kopoyashi.
$15 - $30

188

405 2 coloured etchings attr. to W.Heath Del, 9 1/2" x 7
1/2", "Bonaparte".

$15 - $30

Lot of enamel collectables.

406 Small watercolour, "Landscapes".
$10 - $20

$10 - $20

183 2 rings and a silver bracelet.



414 Oil on canvas unsigned, 18" x 24", "Dutch Coastal
Scene".

$75 - $125

409 Watercolour attr. to F.W.Reiter, "Coastal
Landscape".

415 Three dolls and a doll chest of drawers.
$15 - $25

$25 - $50

416 Small painted cabinet.
$15 - $30

407

417 2 oil on boards signed M.Zupolinic, "Coastal
Mountains".

$40 - $60

410 Panelled window converted to a wall mirror.

418 Watercolour signed Baerg, "Running Horses".
$25 - $50

$20 - $40

419 Etching attr. to George Cooke, 8" x 10", "Historic
Canada".

$10 - $20

Watercolour signed F.W.Reiter, "Mountain
Landscape".

420 Framed Notice for Auction 1888.
$10 - $15

408

411

421 Oil on board signed Ryga, 8" x 6 1/2", "Sailing
Scene".

$25 - $50

Elks National Memorial book.

422 Arts & Crafts style hanging lamp.
$15 - $30

$10 - $20

Watercolour signed F.W.Reiter, "Mountain
Landscape".

423 Vintage Paddington bear C1978 and a Vintage
Cat in The Hat.

$15 - $30
424 Masons Regency dinner and tea service.

$40 - $60

412 Cedar lined chest.

425 Oak dining table and 6 chairs.
$50 - $150

$20 - $40

426 Masons Ironstone plates.
$15 - $30

$15 - $30

427 Carved oak sideboard.
$50 - $75

413 Framed print - "Hunting Print".

428 Gigle of The goalie Kiprusof.
$10 - $30

$10 - $20

429 Framed Coaching print.
$10 - $20

$15 - $30

438 Tall oak leaded glass cupboard.
$50 - $75

$10 - $20

439 Canadian wool blanket.
$10 - $20

430

440 Pair of oil on canvas, "Country Scenes".
$15 - $30

433 Framed Coaching Scene.

441 Needlepoint upholstered side chair.
$10 - $15

$15 - $30

442 Cowichan wool poncho.
$15 - $30

Framed fabric art of a pig.

443 Lot of cigarette and puzzle boxes.
$15 - $30

431

434

444 US officers style cap.
$20 - $30

Watercolour and oil on paper, "The Camp".

445 2 figurines.
$10 - $20

$10 - $20

Vintage photo of a Mountain Lake.

446 Ship's compass.
$15 - $30

447 Antique Barrister's bookcase.
$50 - $100

435 Oil on canvas signed indistinctly, 23" x 76",
"Heidelandschefet".

448 Album of old postcards.
$15 - $30

$75 - $125

449 Singer sewing machine.
$15 - $30

$10 - $15

450 Antique wall clock.
$15 - $25

436 Hooked rug, approximately 9' x 12'.

451 Small wooden chest.
$15 - $25

$100 - $200

452A Lot of vintage lady's hats in boxes.
$25 - $50

$10 - $20

453 Branston violet-ray high frequency generator.
$10 - $15

437

454 Lot of six Fire King cups and saucers.
$10 - $15

Large collection of miniature shoes.

455 Lot of Collectable prints and ephemera.
$10 - $15

$30 - $60

432 Inlaid wooden picture.



464 Pair of open salts with blue glass liners.
$15 - $30

$10 - $15

465 3 signed baseballs; Albie Pearson, Joe Torre, Tim
Lincecum.

$50 - $75

456

466 Pearl and garnet necklace.
$25 - $50

459 Oak dining table with leaves.

467 Large lot of Hummel and other figurines.
$25 - $50

$25 - $250

468 Singer featherweight sewing machine.
$75 - $125

Oak coffee table and matching end tables.

469 Baseball and mitt signed Johnny Bench in display
case.

$100 - $200

457

460

470 Minton china "Ancestral" part dinner service.
$125 - $175

5 side chairs and another.

471 Unframed oil on canvas, "Cuba".
$10 - $15

$10 - $30

Royal Albert china part dinner set.

472 Royal Doulton figurine "Colunbine", HN2185.
$40 - $60

473 Royal Doulton figurine "Harlequin", HN2186.
$40 - $60

461 3 Vintage prints in carved oak frames.

474 Royal Doulton figurine "Victorian Lady", HN728.
$40 - $60

$15 - $30

475 Semi-precious stone necklace.
$15 - $30

$25 - $50

476 Royal Doulton figurine, "Precilla", M14.
$50 - $100

462 Lot of Vintage clothing.

477 Royal Doulton figurine, "Precilla", M24.
$50 - $100

$20 - $40

478 10K gold and jade ring.
N/A 

$50 - $100

479 Sleeve of 12 assorted Collectable badges
including Sterling.

$200 - $300

463

480 Camel back trunk.
$50 - $75

Royal Doulton figurine "Daisy May", HN1656.

481 Hamedan runner, approximately 4'3" x 12'7".
$100 - $200

$40 - $60

458 Small cane seated walker.

490 English plated covered entree dish.
$20 - $40

$40 - $60

491 Lot of blue and white tiles.
$15 - $25

482

492 Knit Habs sweater.
$10 - $20

485 2 Antique Samplers.

493 Antique wall clock decorated with MOP.
$20 - $40

$15 - $30

494 Longchamp France turkey platter and matching
plates.

$20 - $40

Asian rug.

495 Antique carved oak 15 piece dining suite incl; table
& 12 chairs,buffet and sideboard.

$250 - $500

483

486

496 Early's Witney 4 point blanket.
$25 - $50

Morrocan ceiling lamp.

497 Bentwood armchair.
$10 - $20

$25 - $50

Wicker sewing chest.

498 Balance scales and weights.
$15 - $30

499 Royal Doulton bulldog.
$100 - $150

487 Army helmet on stand.

500 Lot of Canadian military buttons.
$25 - $50

$15 - $25

501 Military patches and buttons.
$15 - $30

$20 - $40

502 Lot of purses and hand bags.
$15 - $30

488 Lot of four fishing reels.

503 Lot of Saucy postcards.
$10 - $20

$40 - $60

504 Jules Jorgensen lady's watch.
$10 - $15

$100 - $200

505 Lot of Vintage lighters and cigarett box. (39)
$10 - $30

489

506 Bag of assorted cut gemstones.
$25 - $50

Army helmet on stand.

507 Lot of French Ivory and lady's hats.
$10 - $20

$15 - $30

484 Wood bound trunk.



510 Vintage Hollywood print.

516 Carved framed mirror.
$15 - $30

$10 - $15

517 Panelled window converted to a wall mirror.
$20 - $40

508

518 Framed Hunting print.
$15 - $30

511 Lot of assorted silver plated items.

519 Watercolour signed M.Ogden, 8" x 4 3/4", "Parting
Trees".

$10 - $30

$10 - $20

520 Lot of porcelain Shelley and other china.
$15 - $30

Silver straining spoon marked 13.

521 Georgian mahogany two handled tray.
$15 - $30

509

512

522 MahJong set.
$50 - $75

Lot of ruby and other glassware.

523 Carved oak sideboard.
$75 - $125

$15 - $30

Lot of purses and hand bags.

524 Oil on board signed Harold McIntosh, 21" x 29",
"Pheasant".

$50 - $75
525 Pastel & pencil, 19" x 16", "Stand on guard For

Thee".
$40 - $60

513 Pine table with drawers.

526 Edith Lansdowne owls, 6 1/2".
$50 - $100

$50 - $100

527 Box of assorted glass and cranberry glass.
$25 - $50

$15 - $30

528 Sleeve of 12 assorted Sterling Curling badges.
$300 - $400

514 Set of four Windsor chairs.

529 Folder of silver coins.
$40 - $60

$15 - $30

530 Peetz "Bruce - The Dory" fishing reel.
$25 - $50

$10 - $15

531 Vintage WWII flight cap and goggles.
$25 - $50

515

532 Chinese blue & white charger.
$10 - $20

Photograph of the "Hanging Judge" Begbie, 11" x
17".

$40 - $60 541 Pair of oak side chairs.
$15 - $30

$100 - $200

542 Pair of brass lamps.
$15 - $30

533

543 Pair of painted mahogany night stands.
$20 - $40

536 Zanjan runner, approximately 3'6" x 9'10".

544 Oil on canvas signed C.Sabrinski, 35" x 23",
"Fishing in Autumn".

$20 - $40

$100 - $200

545 Oil on board signed Casati, 25" x 36", "Seascape".
$25 - $50

Army helmet on stand.

546 Carved mahogany bedframe.
$10 - $30

534

537

547 Vito tenor saxophone.
$40 - $60

Captains tub chair.

548 Pine washstand.
$25 - $50

$10 - $15

Oak cabinet with drawers.

549 Ladies barrel chair.
$10 - $20

550 Treat, Finsley & Co. rosewood organ.
$25 - $50

538 Victorian 3 doored mirrored wardrobe

551 gingerbread style wall clock.
$20 - $40

$50 - $150

552 Watercolour "Horse & Rider".
$10 - $20

$25 - $50

553 Vintage dentist's chair.
$25 - $75

539 Aynsley china part set.

554 Standing canteen of Community silver plated
flatware.

$40 - $60

$25 - $50

555 Antique oak spindle back chair.
$10 - $15

$15 - $25

556 Zanjan rug, approximately 3'6" x 9'9".
$75 - $125

540

557 Royal Doulton figurine "Daffy Down Dilly",
HN1712.

$40 - $60

Walnut double drop leaf side table.

558 Royal Doulton figurine "Precilla", M13.
$50 - $100

$50 - $75

535 Balooch runner, approximately 3'4" x 9'10".



567 French Provincial style side table.
$25 - $50

$40 - $60

568 Tabriz rug, approximately 3'2" x 4'7".
$75 - $125

559

569 2 framed Antique engravings.
$15 - $25

562 Royal Doulton figurine "Lady April", HN1958.

570 Sandy Clarke watercolour.
$10 - $20

$40 - $60

571 Pant press.
$10 - $15

Royal Doulton figurine, "Paisley Shawl", M2 -

572 Vintage Raleigh bicycle C1950.
$25 - $50

560

563

573 Balooch rug, approximately 3'2" x 5'7".
$50 - $100

Royal Doulton figurine "Pantaletes", HN.

574 Antique pottery jar.
$20 - $40

$40 - $60

Royal Doulton figurine, "Chloe", M9

575 Large wooden screw clamp.
$10 - $15

576 Porcelain bust of a 19th century Gentleman.
$20 - $40

564 Royal Doulton figurine "Delight", HN1772.

577 Mahogany tall chest of drawers.
$50 - $75

$40 - $60

578 Torchiere floorlamp.
$30 - $50

$50 - $100

579 Mikado Royal Crown Derby part tea set.
$25 - $50

565 Royal Doulton figurine "Pantalets", M16.

580 Framed newsprint headline 1963, "Kennedy
Slain....".

$25 - $50

$50 - $100

581 Oak armchair.
$10 - $15

$75 - $125

582 Tabriz rug, approximately 3'2" x 4'8".
$75 - $150

566

583 Royal Doulton figurine "The Paisley Shawl", M3.
$75 - $125

New Haven clock Co. mantle clock.

584 Royal Doulton figurine, "Coralie" HN2307.
$20 - $40

$20 - $40

561 Royal Doulton figurine "Minuet", HN2019.

$40 - $60

587 Royal Doulton Blue Children vase, 11 1/2"
(repairs).

593 Framed newsprint headline 1943, "Surprise US
Attack....".

$25 - $50

$75 - $125

594 Etching of Arabic buildings.
$10 - $20

585

595 Oil on canvas indistinctly signed, "Mountains".
$15 - $30

588 Royal Doulton figurine "Little Child So Rare So
Sweet", HN1539.

596 Cased Barometer.
$150 - $200

$40 - $60

597 Brass "County Bank".
$40 - $60

Royal Doulton figurine, "Precilla".

598 Elk scull on plaque.
$200 - $300

586

589

599 Pair of watercolours, "Landscapes".
$15 - $30

Royal Doulton figurine, "Chloe", M10.

600 Baseball and mitt signed Willie McCovey in display
case.

$100 - $200

$50 - $100

Royal Doulton figurine "Annette", HN1471.

601 Carved walnut lady's writing desk.
$75 - $125

602 Replica set of medals awarded to Audie Murphy.
$100 - $200

590 Pair of Albertan ammonites of Gem quality, 8".

603 Watercolour and ink signed E.B.Brown, "Mining
Properties".

$100 - $150

$600 - $800

604 Coaching print in carved frame.
N/A 

$40 - $60

605 Tiffany & Co. hand coloured "Fontaine" Coat of
Arms.

$50 - $75

591 Royal Doulton figurine "Spring Flowers", HN1807.

606 McKaskill framed photo.
$10 - $20

$40 - $60

607 Mahogany childs chair.
$10 - $15

$15 - $30

608 Set of Vintage golf clubs in bag.
$40 - $60

592 Royal Doulton figurine "Top of The Hill", HN1849.



614 Vintage leather case.
$10 - $20

$10 - $20

615 Early brass table lamp with glass shades.
$100 - $150

$20 - $40

616 Carved walnut parlour table.
$20 - $40

611 Brass fire fender.

617 Morrocan ceiling lamp.
$25 - $50

$10 - $15

618 Johnny Lujack signed football in display case.
$100 - $200

609

619 Chinoiserie mantle clock.
$20 - $40

612 Wicker motorcycle.

620 Walnut parlour table.
$25 - $50

$75 - $125

621 Asian rug, approximately 4' x 7'2".
$100 - $150

Asian fishing float.

622 Red leather upholstered armchair.
$25 - $50

610

613

623 Oak four section barrister's bookcase.
$200 - $400

Hamedan rug, approximately 2'5" x 4'.

624 Shaped front oak display cabinet.
$400 - $600

$100 - $150

Rustic jardiniere stand.


